Posvet z mladimi o zeleni prihodnosti Zasavja
12. 4. 2022

V okviru projekta Pravični prehod Zasavske premogovne regije je Služba vlade za razvoj in evropsko kohezijsko politiko (SVRK) s Katapultom v njihovih prostorih v Trbovljah gostila posvet z mladimi na temo »Zelena prihodnost Zasavja«. Glavni namen posveta je bil predstavitev videnja mladih v kakšni regiji želijo bivati v prihodnosti, ter predstavitvijo ukrepov oziroma usmeritev za prihodnost razvoja regije, ki jih kot ključne vidijo nosilna ministrstva in drugi deležniki v regiji, ki so vpleteni v pripravo Območnega načrta za pravični prehod Zasavja. 
Na delavnici so bili mladi seznanjeni z izzivi, ki krojijo življenje v regiji in imeli možnost predstaviti njihove poglede, ter rešitve.
Ključni izzivi in potrebe s katerimi se sooča regija:
· oblikovanje privlačnih delovnih mest v Zasavju, saj se trenutno 50 % prebivalcev vozi na delo izven Zasavja.
· izboljšanje povezljivost regije, saj je trenutno regija prometno bolj zaprta.
· vzpostavitev večgeneracijskega centra za vključevanje vseh in s tem omogočiti boljše standard življena vsem, še posebej pa 4,2 % prebivalcem v Zasavju, ki prejema denarno socialno pomoč.
· vključevanje novih vsebine v šolah in na drugih izobraževanjih, saj so opažena neskladja med znanji ljudi in potrebami trga dela.
· pridobivanje energije iz obnovljivih virov in zmanjševanje emisij toplogrednih plinov, ter varovanje okolja. 
V mešanih skupinah, ki so vključevale predstavnike osnovnih šol, srednjih šol, ter strokovne javnosti so mladi prejeli zastavljena vprašanja na katera so ponudili naslednje predloge. 
· Česa si želijo v Zasavki regiji, da bi privabilo mlade v regijo in jih navdušilo, da ostanejo. 
Podani so naslednji predlogi:
· več stabilnih, rastočih podjetji z dodano vrednostjo po zgledu DEWESoft(a).
· enakovredno plačana delovna mest v primerjavi z ostalimi regijami.
· cenovno dostopna stanovanja.
· zunanja ureditev starejših oziroma propadajočih stavb, ter modern in usklajen dizajn novih stavb.
· urejeni parki za hišne ljubljenčke.
· moderni muzeji premogovništva s ključnim poudarkom na atrakcijah. 
· več adrenalinskih atrakcij, kot so Jamatlon. Predlagajo da bil tak način zabave, rekreacije in tudi učenja na voljo celo leto in ne samo dvakrat letno.
· Obuditev zapuščenih poslovnih prostorov, kot je dimnik v Trbovljah za nove namene, kot so gostinske, namestitvene in avanturistične storitve (vzpon na vrh) in obuditev Medijskih toplic.


· Prometna povezljivost
Podani so naslednji predlogi: 
· več kolesarskih povezav med mesti v regiji.
· dostop do javnih električnih skirojev in električnih koles.
· okolju prijaznejši javni prevoz na električni ali vodikov pogon.
· širše dostopna okolju prijaznejša zelena instrafuktura (npr. električne polnilnice).  
· vzpostavitev tunelov med mesti, za hitrejši dostop.
· vzpostavitev tunela oziroma hitrejše povezave od Trbovelj do avtoceste.

· Integracija mladih v regiji
Podani so naslednji predlogi:
· več podobnih dogodkov, kot je Zelena prihodnost Zasavja, kjer različne demografske skupine med sabo sodelujejo in predstavijo svoje mnenje, ter rešitve na podane izzive.
· večje sodelovanje šol in javnih inštitucij med seboj znotraj regije.
· večja in močnejša vključenost mladih v procese odločanja.
· večja odzivnost odločevalcev na predloge, kater jih mladi podajo.
Občinstvo je nagovoril tudi ustanovitelj podjetja DEWESoft g. Jure Knez, ki je preko motivacijske predstavitve podjetja pokazal, da se lahko v eni izmed najmanjših regiji v Sloveniji naredi uspešno zgodbo svetovnega formata.
S uspešnimi poslovnimi zgodbami se je občinstvu predstavil tudi podjetniški pospeševalnik Katapult in jim pokazal kako z njihovim svetovanjem in pomočjo na področju poslovanja, poslovnih prostorov, računovodstva, logistike in na drugih področji nastanejo nova rastoča podjetja v regiji in tudi širše.
Mladim je bil predstavljen tudi mednarodni projekt Smart Y od Erasmus+. Namen projekta je vključiti mlade od 18-30 leta v sodelovanje z odločevalci pri kreiranju pametnih vaseh. Prispevali bi pri izboljšanju gorskih ozirom podeželjih območji. V sklopu projekta bojo tudi virtualni hackatoni, kjer bojo naključno oblikovane mednarodne skupine tekmovale s predstavitvijo najboljših rešitev na podane izzive.  Sodelovati bo možno na treh mednarodnih delavnicah in to v Grčiji (26. 9-2. 10. 2022), Poljski (24.-30. 10. 2022) in Avstriji (23. 11-4. 12. 2022). V projektu je vključenih 10 držav. Poleg Slovenije in treh prej omenjenih držav zraven sodelujejo še 6 drugih držav iz Evrope (Ciper, Italija, Norveška, Romunija, Slovaška in Španija).
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