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	TEHNIČNO POROČILO


02/6.1 UVOD IN OPIS OBSTOJEČEGA STANJA
Za naročnika Občino Hrastnik je družba Pronig d.o.o. izdelala projektno dokumentacijo PZI: Rekonstrukcija lokalne ceste na odseku G2 108-Šavna peč. V katastru gospodarske javne infrastrukture ima obravnavana lokalna cesta oznako 122051.  Rekonstrukcija je predvidena na odseku od prehoda preko železniške proge Hrastnik – Zidani most, v dolžini 848m v smeri proti Šavni peči.
Obstoječa cesta je asfaltirana, vendar je voziščna konstrukcija pretežno na celotni dolžini močno poškodovana. Poškodbe so izražene v obliki razpok, udarnih jam in neravnin, kar je posledica neurejenega odvodnjavanja in zmrzlinsko neodpornega sestava voziščne konstrukcije.

Širina obstoječe ceste znaša 2,5-2,8m, mestoma je ob vozišču urejena asfaltna mulda. Cesta je na celotnem odseku zarezana v razmeroma strmo pobočje in niveletno poteka v konstantnem vzponu proti Šavni peči, z največjim vzdolžnim sklonom pribl. 18%. Situativni potek ceste v celoti sledi reliefu terena. Zaradi majhne širine vozišča je srečevanje vozil otežkočeno. Le to je mogoče na mestih lokalnih, nekoliko večjih makadamskih površin  ob cesti.

Odvodnjavanje je le deloma urejeno, vendar so elementi odvodnjavanja (mulde, prepusti, jaški) dotrajani. V km 0,440 je cevni prepust pod katerim se nahaja obstoječi gospodarski objekt. Po pričevanju lastnika objekta, ob večjih nalivih, meteorna voda iz propusta ogroža njegov objekt, posledično predlaga ukinitev oz. prestavitev prepusta na drugo lokacijo.

Na trasi se nahaja nekaj hišnih priključkov in priključkov kolovoznih in gozdnih poti.
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Začetek obravnavanega odseka lokalne ceste v Šavno peč 
V sklopu izdelave projektne dokumentacije smo pridobili projektne pogoje upravljavcev komunalnih vodov (Telekom, Elektro, Komunala, Elstik). 

Na obravnavanem območju potekajo obstoječi nadzemni elektro vodi, kateri s predvidenim posegom ne bodo ogroženi.
Iz projektnih pogojev Telekoma je razvidno, da na obravnavanem območju ni glavnih TK vodov v upravljanju Telekom Slovenije d.d.. Glede na javne podatke o GJI, ki so na razpolago na spletu, na obravnavnem območju potekajo naročniški TK vodi, za katere je pred pričetkom del potrebno pri upravljavcu naročiti zakoličbo.

02/6.2 OSNOVE ZA IZDELAVO NAČRTA

Osnove za izdelavo načrta so predstavljali:

· geodetski posnetek obstoječega stanja (Pronig d.o.o.)
· projektni pogoji upravljavcev komunalne infrastrukture 
· terenski ogled s predstavnikom občine
Na terenskem ogledu,  s predstavnikom občine je bilo dogovorjeno, da je potrebno zaradi izredno slabega stanja voziščne konstrukcije, predvideti  zamenjavo le te na celotnem obravnavanem cestnem odseku. Predvidi se vgradnja zmrzlinsko odporne voziščne konstrukcije z ureditvijo dreniranja in odvodnjavanja meteorne vode.

02/6.3 PREDVIDENA UREDITEV

Splošno
S projektno dokumentacijo je predvidena rekonstrukcija ceste v dolžini 848m, od hišnega priključka takoj za železniškim prehodom, do serpentine na gozdni meji. Ob rekonstrukciji ceste je predvidena ureditev dreniranja pobočne podtalne vode in odvodnjavanja meteorne vode z vozišča.
Ker prečni profil ceste ne zagotavlja srečanja dveh osebnih vozil, je mestoma predvidena ureditev izogibališč. Le ta so predvidena na mestih, kjer to obstoječa konfiguracija terena dopušča.   
Trasirni elementi

Zaradi zahtevne konfiguracije terena trasa rekonstruirane ceste v celoti sledi trasi obstoječe ceste. Glede na majhno prometno obremenitev (ocena PLDP 200 vozil) cesto uvrščamo med malo prometne ceste, posledično morajo prevideni (obstoječi) elementi omogočati prevoznost ceste za interventna vozila in komunalna tovorna vozila. 

Cesta niveletno na celotnem odseku poteka v vzponu, pri čemer maksimalni vzdolžni sklon znaša 18%. Minimalni radij koveksne Rkk znaša 135m.

Horizontalni elementi trase so v celoti prilagojeni obstoječemu poteku. Minimalni horizontalni radij znaša v zaključku trase Rh=10,0m (serpentina).     
Karakteristični prečni prerez

Ob rekonstrukciji ceste je predviden sledeč karakteristični prečni prerez ceste:

 - vozišče: 


2,70m

 - enostranska mulda: 
0,40m

 - utrjena bankina: 

0,40m   

 

skupaj: 
3,50m
Razširitve v krivinah niso predvidene razen v zaključku trase, kjer je predvidena razširitev vozišča v območju serpentine. 

Ker prečni profil ceste ne omogoča srečevanja dveh vozil, je v projektni dokumentaciji predvidena ureditev izogibališč. Na celotnem odseku je predvidena ureditev šestih izogibališč, na mestih obstoječih ravnih površin ob vozišču. 

Preddela
V sklopu preddel je predvidena zakoličba trase ter postavitev prečnih profilov. Predvideno je rušenje obstoječega asfaltnega vozišča z odvozom v deponijo. Predvideno je rušenje obstoječih vtočnih jaškov in cevnih prepustov.

Zemeljska dela-spodnji ustroj
Ob rekonstrukciji ceste ni predvidenih posegov izven območja obstoječe trase, posledično ni predvidena izvedba obsežnejših zemeljskih del (vkopi, nasipi).
Glede na slabo stanje obstoječe voziščne konstrukcije je previden izkop le te do globine, ki omogoča vgradnjo zmrzlinsko odporne, nove voziščne konstrukcije. Pred vgradnjo posteljice je predvidena izravnava in utrditev temeljnih tal – planuma.
Zaradi zagotovitve zmrzlinske odpornosti voziščne konstrukcije in izboljšave nosilnosti temeljnih tal se predvideva izvedba širokega izkopa v globini cca 63cm. Na temeljna tla je predvidena vgradnja najmanj 35 cm debele plasti zmrzlinsko odpornega kamnitega materiala - posteljice. Z vgradnjo te plasti se poveča nosilnost temeljnih tal iz CBR = 4 % na vrednost CBR > 10 % ter zadosti pogoj globine zmrzovanja.

Za posteljico se lahko opcijsko uporabi tudi predhodno odstranjen in zdrobljen asfaltni material. Predelavo asfalta lahko izvaja le izvajalec, ki ima ustrezno okoljevarstveno dovoljenje. V kolikor izvajalec, ki gradi cesto nima ustreznega okoljevarstvenega dovoljenja, mora odstranjen asfalt odpeljati v predelavo predelovalcu z okoljevarstvenim dovoljenjem. Uporaba stare asfaltne zmesi je za uporabo v nevezanih nosilnih plasteh pogojno uporabna. Skladno s TSC 06/800:2001 količina starih asfaltov v skupni zmesi materiala za posteljico ne sme presegati 30%. Kot dodaten material za posteljico se vgradi zmrzlinsko odporen kamniti material (prodec ali kamniti drobljenec D125) iz stranskega odvzema. Pogojne lastnostni, ki jih mora takšna zmes izpolnjevati so navedene v TSC 06/800:2001.
Na planumu kamnite posteljice mora biti zagotovljena nosilnost Ev2 > 60 MPa. 

V priloženem predračunskem elaboratu je za izvedo posteljice v celoti predvidena vgradnja drobljenca iz stranskega odvzema.
Pri izvedbi zemeljskih del je obvezen geološko-geomehanski nadzor.   

Zgornji ustroj
Na planum posteljice je predvidena vgradnja plasti tamponskega drobljenca 0/32mm v minimalni debelini 20cm. Na planumu tampona mora biti zagotovljena nosilnost Ev2 > 120 MPa. Predvidena je vgradnja dveh asfaltnih plasti:
- 50 mm (AC 16 base B 50/70 A4)
- 30 mm (AC 8 surf B 50/70 A4)
Ob vozišču je predvidena vgradnja asfaltne povozne mulde v enakem sestavu asfaltnih plasti. 

Odvodnjavanje
Odvodnjavanje meteorne vode z vozišča je predvideno z vzdolžnimi in prečnimi skloni vozne površine. Ob robu vozišča je predvidena izvedba povozne mulde širine 40 cm. Ob muldi je predvidena izvedba vtočnih jaškov in cevnih prepustov. 
Na odseku od km 0+160 do km 0+265 in na odseku od km 0+314 do km 0+453 se v območju pod cesto nahajajo obstoječi stanovanjski in gospodarski objekti. Posledično na tem delu ni predvidenih cevnih prepustov, temveč je vzdolž ceste predvidena izvedba kanalizacije (drenažno-kanalizacijske cevi DK20-DK25). 

Vzdolž ceste je na vkopni strani, za preprečevanje precejanja pobočne podtalne vode v voziščno konstrukcijo, predvidena vgradnja drenažih cevi  D15. Drenažne cevi je predvideno vgrajevati v betonsko muldo in zasuti z drenažnim zasipom. 
V km 0+164 se nahaja obstoječi prepust večjih dimenzij (premer 80cm). Prepust je vizuelno še v primernem stanju, zato ga je predvideno ohraniti.
Komunalni vodi
V sklopu izdelave projektne dokumentacije smo pridobili projektne pogoje komunalnih upravljavcev. Na obravnavanem območju potekajo le elektro vodi in TK vodi (naročniški priključki). Javnega vodovoda in kanalizacije na obravnavanem območju ni, prav tako ni ostalih vodov elektronskih komunikacij. 
Pred pričetkom del je o tem potrebno obvestiti tangirane upravljavce komunalnih vodov ter pri njih naročiti zakoličbo obstoječih vodov. V kolikor med gradnjo izvajalec naleti na neevidentiran vod, o tem nemudoma obvesti nadzor in projektanta, pri čemer se dela na tem območju ustavijo.

Gradbena dela v neposredni bližini obstoječih komunalnih vodov se morajo izvajati s povečano natančnostjo (ročni izkop) in pod nadzorom upravljavca komunalnih vodov. Upoštevati je potrebno njihove pogoje (priloženi projektni dokumentaciji). Med gradnjo mora biti zagotovljena nemotena oskrba preko obstoječih infrastrukturnih vodov. V primeru poškodbe obstoječih komunalnih vodov se o nastali situaciji takoj obvesti prizadetega upravljavca voda. Vsi stroški, ki bi nastali upravljavcem komunalnih vodov zaradi poškodb pri gradnji po predmetnem projektu, gredo v breme investitorja gradnje. Vsakršno poškodbo obstoječih komunalnih vodov, ki bi nastala med gradnjo je potrebno takoj javiti upravljavcu voda. V času gradnje, v območju obstoječih komunalnih vodov, teren ni dovoljeno obremenjevati s težko gradbeno mehanizacijo, prav tako ni dovoljeno deponiranje gradbenega materiala.  
V nadaljevanju podajamo podrobnejši opis obstoječih komunalnih vodov.

-KSP Hrastnik (vodovod, kanalizacija): Na obravnavanem območju se ne nahaja javna kanalizacija ali vodovod v upravljanju KSP Hrastnik. 

Na terenu je bilo ugotovljeno, da  vzporedno s cesto na odseku od km 0+020 do km 0+180 poteka vodovod, ki je bil zgrajen v režiji bližnjih stanovalcev. Podatek ni zanesljiv, zato mora izvajalec pred gradnjo o tem pridobiti podatke od bližnjih stanovalcev.
-Telekom Slovenije (TK vodi): Glede na projektne pogoje na obravnavanem območju ne potekajo glavni TK vodi  v upravljanju Telekoma Slovenije. Iz javno dostopnih evidenc GJI je razvidno, da na obravnavanem območju potekajo naročniški podzemni vodi, za katere pa upravljavec nima podatkov o trasah. Posledično so v zbirno situacijo komunalnih vodov trase vnesene iz javnega katastra GJI (PISO). Zaradi vprašljive natančnosti vrisanih tras je pred pričetkom del obvezna zakoličba naročniških TK vodov s strani upravljavca – Telekom Slovenije. 
-Elektro Ljubljnana (Elektro vodi): Na obravnavanem območju potekajo nadzemni elektro vodi v upravljanju Elektro Ljubljana. Ker poseg v sklopu rekonstrukcije ceste ostaja znotraj gabaritov obstoječe ceste, obstoječa stojna mesta elektro vodov ne bodo ogrožena. V zbirni situaciji komunalnih vodov so prikazane trase nadzemnih elektro vodov. Trase so vrisane po podatkih iz javnega katastra GJI (PISO). 
Posledično je upravljavec izdal mnenje-soglasje k projektni dokumentaciji.
-Elstik (KKS vodi): Na obravnavanem območju ni KKS pozemnih vodov v upravljanju podjetja Elstik. 
02/6.4 ZAKOLIČBA

V priloženi situaciji zakoličbe so podane koordinate presečišč prečnih in vzdolžnih osi. V prečnih prerezih so kotirani osnovni gradbeni elementi in kotirani so karakteristični odmiki od osi.
Prečne in vzdolžne osi so prikazane v gradbeni situaciji in situaciji zakoličbe.  Zakoličba se izvaja iz poligonskih točk, ki so bile vzpostavljene med izdelavo geodetskega načrta. Koordinate zakoličbenih točk so podane v Gauss – Krugejevem koordinatnem sistemu.
Izvajalcu bo za zakoličbo vseh (poljubnih) elementov ureditve na voljo grafični del projektne dokumentacije v elektronski (vektorski) obliki.   
02/6.5 KATASTRSKI PODATKI
Celotno obravnavano območje se nahaja v katastrski občini k.o. 2685 Šavna Peč. Rekonstrukcija ceste bo potekala po trasi obstoječe ceste, posledično novih posegov na sosednja zemljišča ni predvidenih. Obstoječa cesta poteka po sledečih parcelah: 30/10, 30/11, 35/11, 37/5, 83/9, 83/12, 83/14, 50/3, 53/4, 60/5, 59/9, 59/14, 57/9, 57/9, 130/5, 143/6. 

02/7   PREDRAČUNSKI ELABORAT

02/7.1 Uvod

Predračunski elaborat s popisom del je izdelan na osnovi grafičnih prilog tega načrta. Ker se bo investitor glede na razpoložljiva sredstva naknadno odločil glede dolžine rekonstrukcije ceste, je predračunski elaborat izdelan v dveh variantah. V prvi varianti je predračunski elaborat izdelan za rekonstrukcijo celotnega odseka v dolžini 848m, v drugi varianti pa za rekonstrukcijo krajšega odseka (300m) od km 0+160 do km 0+460.

Cene postavk so brez DDV. DDV je obračunan le v skupni rekapitulaciji. Privzete cene v predračunskem elaboratu veljajo za obdobje september 2019.

02/9   PROJEKTNI POGOJI

Poročilo

Projektni pogoji so bili pridobljeni na osnovi predhodno izdelane »Idejne zasnove za pridobitev projektnih in drugih pogojev (IZP)« in so bili uporabljeni-upoštevani pri izdelavi »Projektne dokumentacije za izvedbo gradnje (PZI)«. 

V spodnji tabeli so navedeni upravljavci komunalnih vodov, ki so bili zaprošeni za projektne pogoje in v nadaljevanju so le ti priloženi.
	Nosilec urejanja prostora
	Projektni pogoji

	TELEKOM SLOVENIJE d.d.

Lava 1

3000 Celje
	št.: 76865-CE/1204-LM

datum: 28.08.2019

	KSP Hrastnik d.d.
Cesta 3. julija 7

1430 Hrastnik
	št.: 416/2019-ge
datum: 20.08.2019

	Elektro Ljubljana d.d.
DE Trbovlje

Gimnazijska cesta 25
1420 Trbovlje
	(mnenje)

št.: 1178840 (36103/19/DA/BČ)
datum: 19.08.2019

	Elstik d.o.o.
Novi dom 4

1430 Hrastnik
	(projekt.pogoji-mnenje) 

št.: 010-2019

datum: 16.08.2019
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